



SZIGETSZENTMIKLÓSI JÁRÁSBÍRÓSÁG
ELNÖKE

2310 Szigetszentmiklós, Apor Vilmos u. 1. Pf. 1297.
Tel: 24/502-999 Fax: 24/502-997



2017. El. III. A. 1.

2016. III. A. 5/26.
A SZIGETSZENTMIKLÓSI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2017. ÉVI

ÜGYELOSZTÁSI RENDJE

A bíróságon 2017. január hó 1. napjától 15 bíró - 10 polgári és 5 büntető - ítélkezik.

A járásbíróság ügyelosztási rendjét a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 9. § /1/ bekezdése alapján - figyelemmel a 6/2015. (XI:30.) OBH utasítás 115. § /1/ bekezdésében meghatározott elvekre - a Bírői Tanács és a kollégiumok véleményének ismeretében a 2017. évre vonatkozóan az alábbiak szerint határozom meg:

Az ügyelosztás általános módszere az automatizmus. Az egyes ügyszakokban ügycsoportonkénti szakosodás történik, minden ügycsoportot több tanács tárgyal, közöttük az érkezett ügyek elosztása érkezés szerint, a tanácsszámnak megfelelő emelkedő sorrendben történik.

Automatikus szignálás: az adott napon érkezett és iktatott ügyeket, amelyek az automatikus szignálás körébe tartoznak a szignálást végző egyenlő számban osztja el tanácsok között, amely sorban a tanácsok számozás szerinti sorrendben követik egymást. Ha az automatikus szignálás körébe tartozó ügyek száma egyenlően nem osztható el a tanácsok között, úgy azt az első tanáccsal kell folytatni.

Tanácsenkénti specializációs szignálás: az adott napon érkezett és iktatott ügyiratokat amelyek az tanácsenkénti specializáció szignálási körébe tartoznak a szignálást végző egyenlő számban osztja el a specializációban részt vevő tanácsok között. Ha az automatikus szignálás körébe tartozó ügyek száma egyenlően nem osztható el az ügycsoportokon belül a tanácsok között, úgy azt az első tanáccsal kell folytatni.

Ily módon a szignálás az egyes ügycsoportokon belül automatikusan történik.

A Szigetszentmiklósi Járásbíróságon az ügyelosztásra a bíróság elnöke, dr. Borbély Attila jogosult. Átruházott jogkörénél fogva a polgári ügyek elosztására az elnökhelyettes, dr. Szűrösné dr. Takács Andrea jogosult.

Az elnök és az elnökhelyettes akadályoztatásuk esetén egymást helyettesítik. Mindkettőjük akadályoztatása esetén helyettesítésre az ügyeletes büntetőbíró jogosult.

I.
A BÜNTETŐ ÜGYSZAK
ügyelosztási rendje:

A szignálást végző - az iktatott bűncselekmény figyelmen kívül hagyása mellett - a vádirati minősítés alapján dönt az ügycsoportról.

1./

Valamennyi tanács között, érkezési sorrendben, emelkedő tanácsszám szerint automatikusan kerülnek szignálásra az alábbi ügyek:

a./

Az egyszerű megítélésű, egy tárgyaláson befejezhető ügyek (tárgyalás tartása iránti kérelem, tartás elmulasztása, stb.);

b./

Az a./ pontba nem tartozó egyszerű megítélésű, egyvádlottas közvédas vétségek és büntettek (pl. lőfegyverrel visszaélés, lopás);

c./

A magánvádas és pótmagánvádas ügyek valamennyi tanács között, érkezési sorrendben, emelkedő tanácsszám szerint automatikusan kerülnek szignálásra;

d./

A 2 vádlottas büntettek és a 2-5 vádlottas vétségek, vagy az ennek megfelelő súlyú más büntetőügyek (jelentős számú sértett);

e./

A 3-4 vádlottas büntettek és a legalább 6 vádlottas vétségek, vagy az ennek megfelelő súlyú más büntetőügyek (pl. jelentős számú sértett);

f./

A legalább 5 vádlottas büntettek és az ennek megfelelő súlyú más büntetőügyek (pl. jelentős számú sértett);

g./

A bíróság elé állításos ügyek ötösével.

2./

Tanácsonkénti **specializációs szignálás körébe** tartozó ügyek, ügycsoportok és az azokat tárgyaló tanácsok:

a./

Közlekedési bűncselekmények

Eljáró tanácsok: 1.B, 2.B, 3.B., 4.B.

b./

Foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetés

Eljáró tanácsok: 3.B., 4.B., 5.B.

c./

Kábitószerrel kapcsolatos bűncselekmények

Eljáró tanácsok: 1.B., 3.B.

d./

Fiatalkorúak büntetőügyei

Eljáró tanácsok: 1.B., 2.B., 3.B., 4.B., 5.B

Az érkezett ügyek az adott ügycsoporton belül érkezési sorrendben, emelkedő tanácsszám szerint automatikusan kerülnek szignálásra. Amennyiben speciális szignálás körébe eső büntetőügy érkezik, az adott tanács az általános szignálásból kimarad.

Az 1.B. tanácsra (elnök) az automatikus és a specializált szignálás az elnöki tárgyalási kedvezmény figyelembevételével történik.

3./

Az általános ügyelosztás alóli kivételek:

a./

A hatályon kívül helyezett ügyet, a már eljáró tanács kapja, amennyiben annak eljárási akadályai nincsenek; minden más esetben ha az ügyelosztás szerint a már eljáró bírónak kellene a tanácsot kapnia, úgy azt emelkedő tanácsszám szerint a következő tanács kapja azzal, hogy ettől az egységes munkateher érdekében el lehet térni;

b./

Perújítás esetén az ügyben korábban eljáró tanács nem járhat el, így amennyiben az elosztás rendje szerint a már eljáró bírónak kellene a tanácsot kapnia az ügyet, a továbbiakban a következő tanács jár el azzal, hogy ettől az egységes munkateher érdekében el lehet térni;

c./

A törvény alapján kizárt bírónak (pl. nyomozási bíróként eljáró) esetén ha az elosztás rendje szerint a már eljáró bírónak kellene a tanácsot kapnia az ügyet, a továbbiakban a következő tanács jár el;

d./

Újraindult ügyeknél (pl. felfüggesztés) a korábban eljáró tanács jár el, mely az ügyelosztási rendbe nem számít bele;

e./

Egyesítendő ügy érkezése esetén az a már folyamatban lévő ügyben eljáró tanácsra kerül automatikusan szignálásra; ha azonban az ügyek elintézésére eredetileg nem ugyanaz a tanács lett kijelölve, az együttes elbírálás a kijelölés módosításával kerül biztosításra;

f./

A bíróság elnöke és elnökhelyettese az ügy elintézésére másik tanácsot jelöl ki a kizárás, a bírói szolgálati viszonyának megszűnése, tartós távolléte esetén;

g./

A bíróság elnöke és elnökhelyettese a szignálási rendtől indokolt esetben eltérhet. A bíróság elnöke és elnökhelyettese 6 havonta áttekinti a bírák munkaterhét, és a bírónak fel nem róható aránytalanság esetén elrendelheti, hogy az adott hónap elsejétől a nagyobb munkateherrel dolgozó bíróra új ügy egyáltalán nem, vagy csak részben kerül kiosztásra mindaddig, míg az adott bíró munkaterhe nem csökken le az átlagos munkateherre;

4./

A tárgyalás mellőzésével elbírálandó ügyeket dr. Barnóczki Péter és Keményné dr. Forgács Dóra bírósági titkárok intézik.

5./

A magánvádas ügyekben a személyes meghallgatásokat dr. Barnóczki Péter, és Keményné dr. Forgács Dóra bírósági titkárok végzik. Az ügyek érkezési sorrendben egyesével, automatikusan kerülnek kiszignálásra.

Sikertelen békítés esetén a magánvádas ügyek az 1/c. pont szerint kerülnek szignálásra.

6./

A nyomozási bírói feladatokat valamennyi büntetőbíró ellátja heti ügyeleti rend szerint. Az adott héten érkezett valamennyi nyomozási bírói hatáskörbe tartozó ügyet az ügyeletes bíró kapja. A bíróság elnöke ettől indokolt esetben eltérhet.

Ez alól kivételt képeznek a kényszerintézkedések meghosszabbításával kapcsolatos ügyek, melyeket az azt elrendelő tanácsra kerülnek automatikusan szignálásra.

Az ügyeletes bíró akadályoztatása esetén elsősorban a szám szerint következő tanács jár el, illetve egyeztetés szerint a megállapított tanács elnöke. A nyári és téli ítélezési szünetben a beosztott ügyeletes bíró valamennyi bírót helyettesít.

II. SZABÁLYSÉRTÉSI ÜGYEK

A bíróságon a szabálysértési ügyekben eljáró titkárok és az ügyelosztás:

	Szkt.	Sze.
19.B	1/2	1/2
20.B	1/2	1/2

Az ügyek szignálása automatikusan, egyesével történik.

Minden titkár jogosult a másik titkárt helyettesíteni, valamint a büntető ügyszakban minden tanácsvezető bíró jogosult valamennyi titkárt helyettesíteni.

A titkárok heti bontásban ügyeletet biztosít. Az ügyelet hetében az ügyeletbe beosztott titkár eljár az érkezett gyorsított szabálysértési eljárásokban.

III. POLGÁRI ÜGYSZAK ügyelosztási rendje:

A bírák a 2017. évben a Ráckevei Járásbíróságról kerültek áthelyezésre, ezért kirendeléssel A Ráckevei Járásbíróságon 2016. december hó 31. napján folyamatban lévő ügyeiket is befejezik, új ügyeket azonban nem kaptak, kivételt képeznek a hatályon kívül helyezés, a szünetelés és a felfüggesztést követően újraindult ügyek, azonban ezek is csak legkésőbb 2017. április hó 30. napjáig.

A szignálást végző - az iktatott jogcím figyelmen kívül hagyása mellett - a keresetlevél megvizsgálását követően dönt a jogcímről, és így az ügycsoportról.

1./

A polgári ügyszakban az alábbi ügycsoportok, ügýtípusok tartoznak az automatikus szignálás körébe, mely ügyeket a bírói tanácsok automatikusan kapnak, emelkedő ügyszám és tanácsszám szerint:

a./

házaság felbontása és járulékai a Ptk. 4:21. § /2/ bekezdésére alapítva (ún. közös megegyezéses bontóper; akkor is, ha nincs megállapodás, és erre csak utal);

b./

gondnokság aláhelyezés, gondnokság alá helyezés felülvizsgálata

c./

apasági perek;

d./

a Pp. XXVII. fejezet kísértékű perek szabályai alapján indult, olyan fizetési meghagyás perré alakulásával indult perek, amelyek tárgya parkolási díj, pótdíj megfizetése;

e./

a Pp. XXVII. fejezet kísértékű perek szabályai alapján indult, olyan fizetési meghagyás perré alakulásával indult perek, amelyek tárgya közszolgáltatási szerződésen alapuló közüzemi díjak megfizetése;

f./

vegyes kötetmi ügyek (ajándék visszakövetelése, szerződés érvénytelensége stb.) amelyek nem tartoznak a specializációs szignálás körébe.

Az adott ügycsoporton belül a 7.P. tanács (elnökhelyettes) minden, a tanácsra eső 3., 5., 7., 9., 11. (stb.) automatikus szignálási körből kiesik.

2./

Tanácsonkénti **specializációs szignálás körébe** tartozó ügyek, ügycsoportok, ügytípusok és az azokat tárgyaló tanácsok:

a./

A Pp. XXV. fejezet Végrehajtási perek hatálya alá tartozó ügytípusok

Eljáró tanácsok: 8.P., 9.P., 11.P., 13.P., 14.P., 15.P., 16.P.

b./

Azok az ügyek, ahol az ügy tárgya, az érvényesített igény szavatossági, hibás teljesítési igény, valamint a vállalkozási szerződések

Eljáró tanácsok: 8.P., 9.P., 10.P., 11.P., 13.P.

c./

Szerződésen kívüli károkozási igény érvényesítése, biztosításokhoz kapcsolódó megtérítési igény érvényesítése, biztosítások körében jognyilatkozat pótlása ügytípusokban

Eljáró tanácsok: 10.P., 12.P., 13.P., 14.P., 15.P.

d./

Tulajdonjog és részjogosítványai tárgyú ügyek, birtokvédelmi ügyek

Eljáró tanácsok: 8.P., 10.P., 11.P., 12.P., 13.P.

e./

Az örökléssel kapcsolatos öröklési, hagyatéki ügyek, öröklési szerződéssekkel és tartási szerződésekkel kapcsolatos ügyek

Eljáró tanácsok: 7.P., 8.P., 11.P., 13.P.

f./

Kölcsönszerződések, banki kölcsönszerződésekkel kapcsolatos ügyek

Eljáró tanácsok: 8.P., 9.P., 13.P., 14.P., 15.P., 16.P.

g./

Egyéb az automatikus szignálás körébe nem tartozó családjogi ügyek (pl. gyermektartás, gyermekelhelyezés megváltoztatása, szülői felügyelet, kapcsolattartás, tényállásos bontó, stb.)

Eljáró tanácsok: 7.P., 10.P., 12.P., 13.P., 14.P., 16.P.

Az adott ügycsoporton belül a 7.P. tanács (elnökhelyettes) minden, a tanácsra eső 3., 5., 7., 9., 11. (stb.) szignálási körből kiesik.

h./

A házassági és élettársi vagyon megosztása iránt indult ügyek:

Eljáró tanácsok: 7.P., 10.P., 12.P., 13.P., 14.P., 16.P.

i./

A Pp. XXVII. fejezet kísértékű perek szabályai alapján indult, olyan fizetési meghagyás perré alakulásával indult perek, minden társasházzal kapcsolatos per;

Eljáró tanácsok: 8.P., 15.P., 16.P.

3./

Az általános ügyelosztás alóli kivételek:

a./

Elfogultsági kifogás elbírálásában az adott ügyszakban a következő tanácsszám szerinti tanács jár el;

b./

A hatályon kívül helyezett ügyek esetén az ügyet minden esetben az eredetileg tárgyaló bíró kapja vissza. Másodszori hatályon kívül helyezés esetén az ügycsoporton belül automatikus a következő tanács jár el. Ha a másodfokú bíróság új tanács kijelölését rendeli el, a következő tanács kapja az ügyet;

c./

Perújítás esetén az ügyben korábban eljáró tanács nem járhat el. Az ügycsoporton belül automatikusan a következő tanács jár el;

d./

Újraindult ügyeknél (pl. felfüggesztés, Pp. 130. §) a korábban eljáró tanács jár el, mely az ügyelosztási rendbe nem számít bele;

e./

Az azonos jogvitából vagy azonos felek között indult új ügy érkezése esetén az a már folyamatban lévő ügyben eljáró tanácsra kerül automatikusan szignálásra; ha azonban az ügyek elintézésére eredetileg nem ugyanaz a tanács lett kijelölve, az együttes elbírálás a kijelölés módosításával kerül biztosításra;

f./

A bíróság elnöke az ügy intézésére másik tanácsot jelöl ki a kizárás, a bíró szolgálati viszonyának megszűnése, tartós távolléte esetén;

g./

A bíróság elnöke a szignálási rendtől indokolt esetben eltérhet. A bíróság elnöke 6 havonta áttekinti a bírák munkaterhét, és a bírónak fel nem róható aránytalanság esetén elrendelheti, hogy az adott hónap elsejétől a nagyobb munkateherrel dolgozó bíróra új ügy egyáltalán nem, vagy csak részben kerül kiosztásra mindaddig, míg az adott bíró munkaterhe nem csökken le az átlagos munkateherre.

A 7.P. tanácsra (elnökhelyettes) az automatikus és a specializált szignálás az elnökhelyettesi tárgyalási kedvezmény figyelembevételével mellett történik.

4./

A **távoltartás** elrendelése iránt induló ügyekben mindkét polgári bíró eljár heti ügyeleti beosztás szerint. Az adott héten érkezett valamennyi ügyet az adott héten ügyeletes bíró kapja. A bíróság elnöke ettől indokolt esetben eltérhet. Az egyszer ilyen módon kiszignált ügyben mindvégig azonos bíró jár el.

Az ügyeletes bíró akadályoztatása esetén elsősorban a szám szerint következő tanács jár el. A nyári és téli ítélezési szünetben a beosztott ügyeletes bíró valamennyi bírót helyettesít. Ebben az esetben az ügyeletes bíró az ügyeletről eredő feladatokon túl megteszi az egyes tanácsok halaszthatatlan intézkedéseit is.

IV.

VÉGREHAJTÁSI ÉS PEREN KÍVÜLI ÜGYEK

1./

A bíróságon a végrehajtási és peren kívüli ügyekben bírósági titkárok járnak el. Az ügyek egyesével kerülnek szétosztásra a 21.P., 22.P. és 23.P. tanácsok között.

Az ügyek szignálása automatikusan történik.

A bírósági titkárok ügyeiben a felügyeletet az elnökhelyettes látja el.

2./

A holtnak nyilvánítással, a külföldi jogsegélyekkel kapcsolatos Pk-s ügyeket, és a megkereső bíróságok által érkezett megkeresések folytán a tanúmeghallgatásokat a 22.P. tanács látja el.

Ettől a titkár leterheltségének függvényében, eseti jelleggel el lehet térni.

Minden titkár jogosult a másik titkárt helyettesíteni, valamint a büntető ügyszakban minden tanácsvezető bíró jogosult valamennyi titkárt helyettesíteni.

Szigetszentmiklós, 2017. március hó 22. napján

Dr. Borbély Attila
a járásbírószék elnöke

Melléklet:

Parancsszám	Név	Beosztás	Ügy típus
1.B.	dr. Borbély Attila	bíró - elnök	büntető
4.B.	dr. Mohácsi János	bíró	büntető
3.B.	dr. Kiss Krisztina	bíró	büntető
4.B.	dr. Balogh László	bíró	büntető
5.B.	dr. Serfőző Ágnes	bíró	büntető
7.P.	dr. Szűrösné dr. Takács Andrea	bíró - elnökhelyettes	polgári
8.P.	dr. Dálnoki Gyöngyi	bíró	polgári
9.P.	dr. Klement Katalin	bíró	polgári
10.P.	dr. Ruckel-Pandazis Orsolya	bíró	polgári
11.P.	dr. Péter Éva	bíró	polgári
12.P.	dr. Bata Ágnes	bíró	polgári
13.P.	dr. Stringovics Anett	bíró	polgári
14.P.	dr. Sztanó Anita	bíró	polgári
15.P.	dr. Gresa Katalin	bíró	polgá
16.P.	a pályázat elbírálás alatt	bíró	polgári
19.B.	dr. Barnóczki Péter	titkár	büntető
20.B.	Keményné dr. Forgács Dóra	titkár	büntető/polgári
21.P.	dr. Jurkinya Richárd	titkár	polgári
22.P.	dr. Plausin Éva	titkár	polgári
23.P.	dr. Ruzsics Zsófia	titkár	polgári

Szigetszentmiklós, 2017. március hó 22. napján

Tisztelettel:

Dr. Borbély Attila